Corona = Hausaufgaben vom 24. - 30.03.2020 Klasse 4a und 4c

B 4268 12715 6907 7289 8064 10000
+1315/2]4] +516/9/4] +|2121916] -52i193] -—-7186] —-| Bb6Lb
| B78. 968, 1996, 4445, 7792, 8409, 9203 |
2 Schreibe untereinander und rechne schriftlich.
1243+567+3504 = T76+5097 +488 = 8075-5621 =
2552+ 98+6920= 6314-4727 = 9500-4750 =

] A ENEE
[ 1587, 2454, 4 750, 4850, 5314, 5661, 9570 |

18 Der Kontostand von Emsigs Girokonto betragt 4 321 EUR. Davon werden nochein-
ander 587 EUR fur Miete und 1 498 EUR fur einen neuen Schronk abgebucht. Wie
lautet der neue Kontostand? Lose die Aufgobe auf zwei Arten!

1) | |5/8/7/E/UR| |4/3/2(1EUR,_ 2) |4/3)2/1]/E|UR| A.: Derneue Konto-
+1e4§'§£.UFj EUR -iiig;E_H.g stand loutet
EUR- (L EoR- S | EUR.
L EUR 0513 |
B 5268 8053 6305 7009 4500 10000
-1325 -2687 -1197 -3216 - 67 - 5432
-2632 -4345 -3261 - 884 - 745 - 4568
- =

| 0. 1000, 1027, 1211, 1847, 2909, 3688

Bl Schreibe untereinander und rechne schriftlich.

4267 +86+794 8077 +364+1255 2706+16+ 1892
4267 -86-794 8077 -364-1255 2706-16-1892

- ! | 1

I 698, T98, 337, 4614, 5147, G458 9696
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Corona = Hausaufgaben vom 24. - 30.03.2020 Klasse 4a und 4c

(1) Multipliziere schriftlich.
o) 1248 -4 BS4FER -3 S45RF-17 HIUSHI -6

)3874-3 N58%24-2 98365-9 MW1264%-2

D483 -8 pF358-6 K3I553-4 055378

my2538 -9 n?4B83 -7 NBZ2572-6 MAS4F-3

29622, Y4 148 (4448 22 BYZ FSZ85 HAS1E

=

539 {4566 2528, 952 , 4423, 28C41,9458 SBBLY, 442142 A 434, .5

(@ Multipliziere schriftlich.

m1j§3} E m35??§ 4 58642 -2
D3R [F 216 19437 -4 534315
92842%-9 29442 -6 248412 -7
piB2141 -4 kN893342 -2 D832 -13
X : e A1 T 2R, APCE

M3 232 255543 1285¢4
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Corona = Hausaufgaben vom 24. - 30.03.2020 Klasse 4a und 4c

W 5120 L | InderBicherei stehen drei ganz besonders 2 |
5360 R = dicke Bucher mit jeweils 1830 Seiten. Wie !

(5670 T | viele Seiten haben die Bicher zusommen? |
15990 S | :

@ (2274 U| Gesucht ist das Sechsfache von 179. 9 S G A B
2364 A| Addiere dozu dos Funffache von 240. |
L—. - —
| 2484 E | 1
12694 1 HNEERN

B 512 M | Tina hat 143 EUR ouf ihrem Sparkonto. [ ]

Y |542 N | !hre Freundin Susi hot viermal so viel. | -
(s B Wie viel hat Susi mehr als Tina? - .
492 0 ' |
M 1116 N| Eine Grundschule hat 8 neue Stihle be- | [ 11}
1222 g | Stellt. Ein Stuhl kostet 139,50 EUR. ' : -
Wie viel EUR muss die Schule insgesomt ———s +
1322 E | pezahlen? nEE
1412 D s
8l 5226 H Eine Fabrik stellt Maschinen her. Eine Ma- -
5271 E schine wiegt 878,50kg. Ein Transporter !
hat 6 Maschinen geloden. Wie schwerist - . . . . . . . |
Y 5336 A
die Lodung? ' B B ._._'_
5816 F e |
Bl 2316 A| Fomilie Meier (2 Erwachsene, 2 Kinder) || [ 1 1]
2436 T | Plont einen Urloub in Griechenlond. Die 1
Reise kostet firr Erwachsene 890 EUR, fiur -
(2670 N | ginder die Halfte. ' . —
(2816 R ! -
L I I O O
Losungswort: | ' |
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Hausaufgaben vom 24. - 30.03.2020 Klasse 4a und 4c

CO rona =

Ordne die Ergebnisse der Grobe noch.
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Corona = Hausaufgaben vom 24. - 30.03.2020 Klasse 4a und 4c

Les die Anfgaben in don Drolackan sclailtich. Obsrachlogs zmwsi. Schaoids dis
Dreiecke ous. Lege das richtige Ergebnis on die jeweilige Aufgobe. Was erhaltst du?

Haalisi3e 115155 18 T

O lalstliige Pslslons . 8= O
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Corona - Hausaufgaben vom 24. - 30.03.2020 Klasse 4a und 4c

A Uberschlage, rechne und moache dann die Probe.

a) 0.: :{210]= b_ll_q,: 17]0[=
R:7/9/6l0:20-[ T T R.:[5/8/8/7.0/:7,0/=
ol 0
P.: -1210 PL: -1710
| |

2 Vorsicht, Nullen beim Ergebnis!

o) b
ﬁfs 5l0)= i 1ao/=
R.:11]0 liiﬂfﬂ =L . R.: 362800:40=
- ﬁ
0 |
P 50 P a0
|
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